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1. Consideremos la matriz
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donde a es un parametro real.

a) Determinar los valores de a para los cuales A no es invertible.

b) Calcular A~! en el caso en que a = 2.

Consideremos ahora el sistema

ar+2z=1
ay+z=-1
2 +y+z2z=0

¢) {Para qué valores de a el sistema dado tiene solucién tinica?
d) {Existe algtin valor de a para el cual hay infinitas soluciones?

2. Las hembras de cierta especie vive en promedo un total de 9 afios. Para estudiar el crecimiento de la
poblacion se dividen en tres clases etarias de 3 afios. Se sabe que las hembras méas jévenes no tienen
hijas, que las adultas tienen en promedio 3 hijas cada 3 afios y que las ancianas tienen una hija cada
tres afnos. La tasa de sobrevivencia de las jovenes es de 50 % mientras que la adultas sobreviven todas.

a) Plantear la matriz de Leslie correspondiente al modelo, de acuerdo a los datos dados.

b) Si en determinado momento hay 100 jévenes, 60 adultas y 50 ancianas, jcudntas hembras habra
en total después de 18 afios?

c¢) Hallar el valor propio dominante y un vector propio asociado.

d) Decir cudl serd el comportamiento de la poblacién a largo plazo justificando la respuesta.



1.

o
Solvciovu .

a) def(A) =

A WwWo LA llAV.QA'\“L]OLQ Pm Q =0 baL Q= 5 .
_ 42 -4 e =Yz ¥z
b) A( ! - - L 2 -2 -7 =
C? __L‘ _2 [_}

€) S\ a wo M wi 0 wi S, A iwvekiLle o
por Lo touto el Sithewa oo D, et decia
FRaue wwa twita solwcisy . 20 a=o & a=$S
A sigteuq Pu@cle deq L'ucou([m%'ue o
coupa bl wlehuivado 'pon lo cwal o
Lau/‘bu Wo ba:véL Solucioy & loo Soluyoy o 2y
Uuiea, .

d) Sdlo ea posble teue, ufiwilms soluciote,

20 A Wo &y uvekble, SSlo %67
aualizer loy cales =0 ?4:5, [

zZ= -1
%+3+2=o

e

a =0 2Z2=1 Iucoutpahb(G
2

— Sq ¢ 2 =T
Q%-{"a,—k% =0

=5 % S + 2% =1 Iuccowcpdﬁlaﬁo

Pt Lo teufo uo wfuitas soludoues
t/odvmd&,l valon de L;% N pems



2. a) o 3 A
L = /2 o o
@, 1 ©
10 o
b/) YM-{»/\ :LXM Xo :< 60)
So

—

19 aket = 6 Fmoc],os de 2 aips
by quee ol cee Ly Xe .

2%0 210 395
X4 = 50 | Xy =| 15 , X;'f— [es
o So 115
Ry= [ 19%5 L Xgp = [ 215 . Xe=| 34% 73S
lo5 1935 245

Bl tolal de Uelcbras detpide de (8 alioy 301 Ados
G) . I
/7 -A ©
o 1 -2

X,() = - —a%L 20+

2 L
= z

Kalz evideute = -
'@decLO po Quqﬁ/-.u,c

W

X, (}>——-(A+1)(> -a-L - (a+1) (- 1202 (- )

) =
B P/‘:A* (1”/24 >'—‘— 4/4+/5

T
) a.a; 40 4 M1 = la poblacdy tiewde

& CYelen Z.X)aobteu uaobuefd?






